



ERRATA

A Comissão Especial de Licitação da Prefeitura Universitária, no uso de suas atribuições apresenta Errata ao **Edital da Concorrência Pública HULW Nº 01/2014**, nos seguintes termos:

1) Na Cláusula 7.2.2 em seu Parágrafo Primeiro, página 6, ALÍNEA (F):

Onde se lê: “... Fornecimento e Execução de Estrutura Metálica...”

Leia-se: “... Fornecimento e Execução de Estrutura em Madeira de Lei...”

2) Na Cláusula 7.2.2 em seu Parágrafo Primeiro, página 6, ALÍNEA (G):

Onde se lê: “...Fornecimento e execução de Subestação com capacidade de 225 kVA, no mínimo...”

Leia-se: “...Fornecimento e execução de Subestação Aérea com capacidade de 500 kVA...”

João Pessoa – PB, 10 de Dezembro de 2014.

PELA COMISSÃO:

(assinado)

AMÉLIA CRISTINA NÓBREGA
Presidente da CEL/HULW
(E DEMAIS MEMBROS)